
11  次の問いに答えなさい。 次の問いに答えなさい。

①① ||−−99 ++ 55|| ②② ||−−33||−−||−−77|| ③③ ∣∣∣∣√√55 −− 33∣∣∣∣

次の値を求めなさい。次の値を求めなさい。(1)(1)

(2)(2) xx == −−33  ででああるるとときき,,  ||xx −− 55||++||xx ++ 88||のの値値をを求求めめななささいい。。

先先にに計計算算

==||−−44  ||== 44

先先にに絶絶対対値値

== 33 −− 77 == −−44

||−−77  ||== −−((−−77))== 77

33 == √√99  よよりり,,  √√55 −− 33  はは負負のの数数

== −−((√√55 −− 33))== −−√√55 ++ 33

         ||  xx −− 55  || ++ ||  xx ++ 88  || == ||−−33 −− 55  || ++ ||−−33 ++ 88  || ==||−−88  ||++||  55  ||== 88 ++ 55 == 1313




